俄乌边打边"叫价" 特朗普预告与普京通话

俄乌围绕领土主权、乌克兰加入北约等问题分歧巨大

国际聚焦

据美国媒体17日报道,美国总统特 朗普表示,他将于18日同俄罗斯总统普 京就乌克兰危机通话,讨论土地等问题

眼下, 俄乌战事激烈, 双方仍大打 出手,在谈判方面,双方围绕领土主 权、乌克兰加入北约等问题分歧巨大, 俄乌美三方乃至欧洲则各自"叫价" 这次通话,真会如特朗普所言,能"有 很大机会"结束俄乌冲突吗?

各方"叫价"不停

特朗普在乘坐"空军一号"从佛罗里 达返回华盛顿时说,他18日与普京就乌 克兰危机通话。他说,双方将讨论土地等 问题,周末已经为此"做了很多准备",包 括讨论俄乌"分割特定资产"

美乌代表团上周结束在沙特阿拉伯 城市吉达举行的会谈后,各方围绕停火 等问题表态频繁,但分歧明显。

美国:俄乌临时停火30天

乌总统泽连斯基:乌方愿接受美国 提出的30天"无条件"停火提议,如 果俄方拒绝,那将不是拒绝乌克兰而是 拒绝特朗普,因为"我们所有的方案都 是美国人制定的"

普京: 在俄方掌控库尔斯克州局势 的情况下,美国提出的30天临时停火 建议对乌方有利,乌克兰可能利用这段 时间进行强制动员和组织武器供应。俄 方同意与乌方结束敌对状态的提议,但 前提是停火能够带来长久和平,并消除 引发乌克兰危机的根源。

关于边界, 俄方主张克里米亚和顿 涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松 四地属于俄罗斯。

特朗普表示,美国已与乌克兰讨论 了停火协议的一部分,即乌克兰可能需 要做出的让步,包括"土地以及其他要

泽连斯基称,乌俄两国停火的"第 -步"不应与领土问题联系在一起,乌 克兰不会承认被占领土属于俄罗斯。领 土问题"复杂",应当留到日后"在谈 判桌上"解决。



俄乌战事未歇

俄罗斯总统助理乌沙科夫日前接受 俄媒采访时表示,乌克兰军队正处于"困 难时期",俄军正从各个方向推进。

17日凌晨,乌克兰首都基辅市市 长克利奇科在社交媒体上说,过去一 夜,俄方对基辅发动了无人机袭击。目 击者说,基辅市一些地区传出爆炸声。 17日上午,乌克兰武装部队总参谋部 在社交媒体发文说,过去一天,俄乌军 队在库尔斯克地区发生14次冲突,俄 军发动11次空袭。

目前俄方已收复库尔斯克州多地。 在乌东地区, 俄军继续向波克罗夫斯 克、托列茨克、库皮扬斯克和沃尔昌斯 克等重要军事据点发动攻击。

美联社报道说, 2024年8月, 乌军 越过边界突袭库尔斯克州,此后控制约 1300平方公里土地。但目前,乌军正在 "这意味着随着与俄罗斯停火的 势头增强,乌克兰几乎失去了宝贵的谈 判筹码"

(据新华社北京3月17日电)

🚺 相关新闻

美俄关系转圜? 国际资本开始觊觎俄资产

据新华社北京3月17日电 英国 媒体报道,美国政府寻求与俄罗斯关系 转圜之际,一些国际投资者正在将目光 瞄准近年被西方制裁等因素打压的俄罗

英国《金融时报》17日报道,对冲基 金和经纪商正密切关注俄罗斯债券和卢 布,押注美俄关系转圜将引发一波资本 涌回俄罗斯。一些投资者和交易员表示, 对冲基金和经纪商一直在研究如何从俄 罗斯资产交易中获利。他们认为,如果美 国总统特朗普放松对俄制裁,这些资产 可能大幅上涨。

基于俄乌冲突有望结束的预期,卢 布对美元汇率今年以来已上涨近三分之 一。投资者表示,市场预期美国可能更 广泛地解除对俄制裁。

报道说, 虽然西方基金仍然很难直

接押注俄罗斯资产, 但一些基金正在寻 找俄罗斯公司的债券并在内部评估中抬 高其估值。

克说,对冲基金界"有一点兴奋",但 卢布在俄境外的交易仍然很少, 俄罗斯 债券也大多不对外国机构投资者开放。

近期,人们对一种无本金交割远期 外汇交易的兴趣正在增加,银行也开始 积极报价,有银行甚至在美俄上月开始 接触时建议使用这一工具做多卢布。

俄财政部曾估测, 作为因俄乌冲突 对俄实施制裁的一部分,西方国家已冻 结俄罗斯约3000亿美元的黄金和外汇 储备。英国议会外交委员会主席埃米 莉·索恩伯里近日声称,英国正牵头推 动西方国家将扣押的数千亿美元俄罗斯 资产用于帮助乌克兰重建。

过去一年中,美国和也门胡塞武装相互袭击,后者多次宣称打击了美国航母

胡塞武装能击沉一艘美国航母吗?

"这是美国媒体16日所提问题。

过去一年中 美国和也门胡寨武装相 互袭击,后者多次宣称打击了美国航母。 胡塞武装究竟能否击中甚至击沉一艘美国 航母? 这一问题不时见诸报端, 甚至"美 国版知乎"Quora上都有不少网民热议。 先摆一摆事实。

打航母, 胡塞武装"孜孜 不倦"

据武装冲突地点与事件数据库项目统 计, 2023年10月巴以冲突升级以来, 胡 塞武装对往来红海的军舰、商船、以色列 目标和其他目标发动136次打击,击沉2 艘船只。

其中以美国航母等军舰为目标的袭击 包括:

-2024年5月31日, 胡塞武装宣称 向"艾森豪威尔"号航母发射一枚导弹。

-2024年6月22日,胡塞武装称使 用导弹在红海袭击了"艾森豪威尔"号航 母,"成功达成目标"

----2024年11月12日,胡塞武装称用 无人机和弹道导弹袭击了在阿拉伯海上的

---2024年12月22日, 胡塞武装称 标,发射了8枚导弹和17架无人机,并击 落一架"试图拦截我们导弹和无人机"的 美海军F/A-18战斗机, "迫使敌机从也 门领空撤退"

----2025年1月11日, 胡塞武装称过 去24小时使用巡航导弹和无人机对位于 红海北部的"杜鲁门"号航母发动新一轮 打击, 共持续9小时, "成功实现目标并 迫使航母逃离"

----2025年3月17日, 胡塞称, 该武 装在过去24小时内在红海对"杜鲁门" 号航母及其护航舰只发动两次打击,以回 应美军大规模空袭。

胡塞武装有哪些武器

胡塞武装究竟有何实力, 能与美国航 母编队"硬刚"?

多渠道公布的报告显示, 胡塞武装从 2014年9月攻占萨那并迫使也门政府迁至 南部亚丁至今,军力迅速壮大,完成游击

队到正规军的转型。 联合国有关报告数据显示, 胡塞武装

楼评估, 胡塞武装战斗人员超过80万, 其装备包括数以千计的坦克、装甲车、自 行火炮及数百架各型战机和武装直升机。

胡塞武装在其控制的媒体上声称拥有 多种类型的先进无人机和多个系列的导 弹,其中包括"雅法"远程多用途无人 机。该无人机配备高爆弹头, 能躲避雷达 探测,具有较强突防能力。此外,胡塞武 装的"巴勒斯坦2"型高超音速导弹射程 可达2150公里,具有高机动性,能避开 强大的防空系统。

而且按照美方说法, 胡塞武装还获得 伊朗支持。

航母难打沉,却会被"撞破"

胡塞武装多次宣称打击了美国航母, 而美方回应称,或者并不存在针对航母的 攻击,或者攻击失败,胡塞武装的导弹和无 人机要么被美军武器拦截,要么落入海中。

美国"1945"网站的国防专栏作家 艾萨克・塞茨在文章中介绍、美国航母不 仅自身有防御武器, 而且有军舰护航, 攻 击航母的武器需突破多层防御。美国航母 打击群有强大的态势感知能力,"宙斯

而且配备各种射程的防空导弹和速射近防

多家媒体援引美国军方人士的说法, 胡塞武装16日攻击"杜鲁门"号航母编 队时,12小时内发射11架攻击无人机和 至少1枚导弹;无人机未及靠近"杜鲁 门"号便被击落,其中10架被美空军战 斗机击落, 1架被海军战斗机击落; 1枚 导弹落入远离美舰船的海中。

西班牙《世界报》曾评论说, 胡塞武 装对美航母的袭击可能不会影响航母继续 正常部署,但重要的是心理上的打击。正 如美国海军少将马克·米格斯去年8月所 "胡塞武装只需要击中一次"

虽然导弹和无人机不易突破美国航母 的防御圈,但航母可能被"撞破"

今年2月12日深夜, "杜鲁门"号航 母就在埃及苏伊士运河附近被一艘普通商 船撞上, 舰体受损, 停靠希腊苏达湾港口 检查和维修。

大约一周后,美国媒体报道,"杜鲁 门"号舰长戴夫·斯诺登被撤职,原因是 上级对"其指挥能力失去信心"。

(新华社北京3月17日电 记者

郭倩 胡冠)

韩国外交部:韩被美列入"敏感 国家名单"对两国合作无大碍

新华社首尔3月17日电(记者 陆睿)就韩国被美国政府列入 "敏感国家及其他指定国家名单"一事,韩国外交部17日表示,美 方已确认,即使韩国被列入该名单,也不会对韩美间的共同研究等技 术合作有重大影响。 韩国外交部当天在向媒体发送的短信中说,韩方了解到,美国能 源部将韩国列入"敏感国家名单"并非基于外交政策问题。韩方正与

美方积极协商,以确保两国科技及能源合作不受影响。此外,韩国曾 有被美方列入名单后通过协商而被排除的先例。 据韩国媒体报道,韩国代总统崔相穆17日早些时候表示,希望

相关部门积极向美方说明,避免此事对韩美科技和能源领域合作产生

据韩国媒体此前报道,美国能源部日前证实,已将韩国列入"敏 感国家及其他指定国家名单",且未公布这一决定的原因。"敏感国 家"指对美国国家安全构成威胁的国家,出于政策原因应予特别关 切,核扩散、地区不稳定、经济安全威胁等都可能是列入名单的理 由。美方计划从4月15日起开始实施相关措施,韩国与美国在核能、 人工智能、量子技术等尖端领域的合作有可能受限。

民调显示:受商品券事件影响 石破茂内阁支持率创新低

新华社东京3月17日电(记者 陈泽安 李子越)多家日本媒 体17日公布的最新民调显示,受日本首相石破茂向新当选议员分发 商品券一事影响,其内阁支持率创下自上台以来的新低。

日本《朝日新闻》于15日和16日在日本全国范围内进行民调。 结果显示石破茂内阁的支持率为26%,较2月份的40%大幅下降。对 于商品券事件,受访者中,75%表示"有问题",23%认为"没有问

日本《每日新闻》和《读卖新闻》也于上周末进行民调,结果同 样显示石破茂内阁的支持率跌至新低,分别为23%和31%。 本月3日,石破茂与15名首次当选的自民党众议员聚餐,其间首

相事务所以小礼品的名义向这些议员每人分发了10万日元(约合 4800元人民币)的商品券。此事被媒体披露后引发争议。目前,这15 名议员均已退还商品券,但舆论认为石破茂此举可能触犯《政治资金

据日本共同社报道,石破茂此前解释称,这些商品券是他自掏腰 包准备的,用作聚餐时的小礼品。17日,石破茂在国会参议院预算 委员会会议上表示,此举不存在法律上的问题,但存在道义上的

美航天局:滞留空间站 宇航员拟18日返回

新华社洛杉矶3月16日电(记者 谭晶晶)美国航天局16日表示, 包括因"星际客机"飞船故障滞留国际空间站的美国字航员威尔莫尔和 威廉姆斯在内的4名字航员,计划于美国东部时间18日返回地球。

载有新一批常驻宇航员的美国太空探索技术公司的"龙"飞船 于美国东部时间14日晚从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射,16日凌 晨与国际空间站自动对接。这是"龙"飞船第十次为空间站运送待轮 换的宇航员。在两批宇航员完成交接工作后,威尔莫尔、威廉姆斯以 及美国宇航员尼克・黑格、俄罗斯宇航员亚历山大・戈尔布诺夫4人 将乘"龙"飞船返回地球。

根据原定计划,这4名字航员最早将于19日返回地球。美航天局 表示,任务团队16日举行了会议,评估美佛罗里达州海岸附近天气 状况以及飞船溅落条件。根据当前天气预报,18日傍晚的天气条件

按照最新计划, "龙"飞船将于美国东部时间18日1时05分 (北京时间18日13时05分) 脱离空间站并返航,将于美国东部时间 18日17时57分(北京时间19日5时57分)在佛罗里达州附近海域溅 落。美航天局表示,"龙"飞船脱离空间站的时间取决于多重因素, 包括飞船与回收团队的准备情况、天气和海面状况等。任务团队将继 续监测飞船溅落区域的天气状况。

威尔莫尔和威廉姆斯于2024年6月5日乘坐"星际客机"飞赴空 间站,执行该飞船的首次载人试飞任务。这艘飞船原定2024年6月14 日返航,但因推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。威 尔莫尔和威廉姆斯原计划在太空短期"出差",目前已停留超过9

卢旺达宣布与比利时断交

新华社基加利3月17日电(记者 吉莉)卢旺达外交与国际合 作部17日发表声明, 宣布即日起与比利时断绝外交关系, 并要求所 有比利时驻卢外交官在48小时内离境。比利时对此表示遗憾,并称

将采取对等反制措施。 卢旺达在声明中指责比利时长期损害卢旺达利益,通过"谎言和 操纵"动员国际舆论反对卢旺达,企图破坏地区稳定。卢方还批评比 利时在历史上助长种族极端主义,并允许其境内存在否认1994年卢

旺达种族灭绝的团体。 比利时副首相兼外交大臣马克西姆·普雷沃17日通过社交媒体 发表声明,对卢旺达政府单方面宣布与比利时断交并驱逐比外交官的

决定表示遗憾。他指出,这一决定是过度反应。 普雷沃同时宣布,比利时将采取对等措施,包括传唤卢旺达驻比

利时临时代办、宣布卢旺达外交官为不受欢迎的人以及终止双方政府

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 关于东海新材料有限公司等121户债权不良资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山 东省分公司 (以下称为"东方") 拟对 所持有的东海新材料有限公司等121户债 权不良资产进行打包处置,特发布此

对东海新材料有限公司等121户债务 人所享有的债权及其附属担保权益,该等 债权及其附属担保权益的所有人为东方, 截至2025年2月20日,该等债权项下未偿 本息合计人民币989992.51万元,其中未偿 本金人民币624604.44万元,未偿利息人民 币365388.08万元;分布在山东省滨州市、 东营市、济宁市、潍坊市、烟台市、淄博 市,及深圳市。如下表:

| 债权资产 | 分布地区 | 币种 | 债权本金 (万元) |
|--|------|----|--------------|
| 东海新材料有限公司、深 圳市康沃投资控股集团有限公司等121户债权资产 | | | 624604.44 |

有关本次交易资产包内每项资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公 司网站www.coamc.com.cn查询。

特别提示:标的资产信息仅供投资者参考。就 标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有 效性及时效,以及债务人、担保人现状等,请投资 者自行调查及判断,东方对此不作任何保证。

标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力 的、在中国境内或境外依法注册并存续的公司、企 业或其他经济组织或自然人。

投资人不得为: (1)国家公务员、金融资产管 理公司工作人员、该项资产处置工作相关中介机构 所属人员,及上述人员出资成立的法人机构或特殊 目的实体、参与的非金融机构法人; (2)债务人、 担保人为自然人的, 其本人和其直系亲属, 及上述 自然人出资成立的法人机构或特殊目的实体;(3) 债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公 司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的其他 关联企业,及上述主体出资成立的法人机构或特殊 目的实体;(4)金融监管机构工作人员、政法干 警、债务人管理人员,及上述主体参与的非金融机 构法人; (5)参与不良债权转让的金融资产管理公 司工作人员、受托资产评估机构负责人员等的直系 亲属;(6)国家金融监督管理总局认定的其他不宜

如投资者有意向了解有关标的资产的情况、注 册程序、交易时间表等详情,请登录中国东方资产 管理股份有限公司网站www.coamc.com.cn。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风 险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合 作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包 括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项 目合作事宜。交易双方不得以任何理由向对方及其 工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织 和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、 有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等) 或进行其他任何形式的利益输送。任何一方在项目 运作过程中发现对方存在上述行为, 有权提醒对方 相关人士立即纠正, 经制止拒不纠正的, 应告知对

方及时采取相应的法律行动。

任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出 意见和/或异议。欢迎社会各界向东方提供债务人 及担保人的资产线索和其它相关情况。

标的资产处置交易的联系人如下:

联系人: 田经理、刘经理、高经理、曾经理 联系电话: 0531-86995549、0531-86995375、 0531 - 86995565, 0531 - 86995375

电子邮箱: tianguokui@comc.com.cn、liuyangqd@coamc.com.cn, gaoziyuan@coamc.com.cn, zenghu -qd@coamc.com.cn

通信地址: 山东省济南市历下区经十路14306 号建设大厦21楼。

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门 举报电话: 010-66507226 (中国东方资产管理

股份有限公司纪委办公室);0532-58760776(中 国东方资产管理股份有限公司山东省分公司纪委) 监督管理部门:中华人民共和国财政部青岛监

管局 电话: 0532-83895572; 国家金融监督管理 总局青岛监管局 电话: 12378。 本公告不构成一项要约。本公告有效期限为自

公告之日起7个工作日止。 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司

2025年3月18日